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10 marzo 2022 - VERBALE DI CONSIGLIO 
 
 

II giorno 10 marzo 2022 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 14.00 si 
riunisce su convocazione prot. n. 423/2022, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 10.03.2022 
Omissis 

 
4) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 
Omissis 

• Affidamento incarico a Fondazione per la ricerca della nuova sede 
 
Omissis 

 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio in forma mista ovvero con alcuni 
consiglieri in presenza e altri in videoconferenza, tramite utilizzo della piattaforma Zoom, considerato 
il prolungamento dello stato di emergenza epidemiologica nazionale protratto al 31 marzo 2022 e a 
seguito del DPCM del 14 gennaio 2021 al cui punto o) si determina “….. nell’ambito delle pubbliche 
amministrazioni le riunioni si svolgono in modalità a distanza, salvo la sussistenza di motivate 
ragioni; è fortemente raccomandato svolgere anche le riunioni private in modalità a distanza”, e a 
seguito della delibera 1 del 9 aprile 2021, accertata l’identità dei partecipanti in videoconferenza, 
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constatato e fatto constatare il numero legale (12  Consiglieri presenti) alle ore 14.00 dichiara aperta 
la seduta. 
 
Omissis 
 
 
4) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 

Omissis 
• Affidamento incarico a Fondazione per la ricerca della nuova sede 

Premessa 

Gli spazi in locazione attualmente adibiti a sede del Collegio Geometri e Geometri Laureati della 
provincia di Milano e alla Fondazione Geometri e Geometri Laureati della provincia di Milano sono 
ormai inadeguati sia perché carenti delle dotazioni tecnologiche necessarie per la digitalizzazione 
della PA e per l’espletamento delle attività formativa in forma mista ovvero in presenza e online che 
degli impianti di cablaggio che consentano una migliore efficienza anche energetica, sia di 
modernizzazione degli spazi e delle forniture ormai molto datate. Ciò premesso stante la proposta 
di rinnovo contrattuale espresso dalla proprietà tramite Consulta srl non si intravede la possibilità di 
addivenire ad un esito positivo di contrattazione al fine di rimanere nella medesima sede ancorchè 
adeguatamente ristrutturata. 

Pertanto, considerate le ricerche fino ad oggi effettuate dai componenti del Consiglio e dalla 
Dottoressa Vignali per verificare, tramite sopralluoghi l’idoneità degli immobili da adibire a sede del 
Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano e della Fondazione Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano, individuati attraverso le segnalazioni degli iscritti e nei 
diversi siti online di ricerca di immobili;  

Preso atto che l’impegno fino ad oggi prestato, a titolo gratuito, non ha portato ai risultati sperati; 

Considerato che il Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano 
(successivamente abbreviato in Collegio Geometri Milano) ha fondato la Fondazione Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano (successivamente abbreviata in Fondazione Geometri 
Milano) con atto notarile repertorio n. 24.280 in data 10 aprile 2013 e successive integrazioni; 

Preso atto che la Fondazione Geometri Milano è stata riconosciuta ai fini dell’acquisizione della 
personalità giuridica secondo la vigente normativa; 

Rilevato che nello Statuto di Fondazione Geometri Milano articolo 3 “attività della Fondazione” al 
comma m) organizzare e gestire servizi e strutture, anche acquisendo beni immobili, che possano 
coadiuvare il Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano; a Fondazione viene 
attribuita la possibilità di acquisire e gestire beni immobili al fine di soddisfare eventuali esigenze del 
Collegio; 

Sentito il parere del Consiglio 

si determina 
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• di affidare a Fondazione Geometri Milano l’incarico di ricerca di un immobile da adibire a 
futura sede del Collegio Geometri di Milano e della medesima Fondazione 

• di fornire delle indicazioni precise in merito alle caratteristiche che tale immobile deve 
avere: mq non inferiori a 300, posizione raggiungibile in auto e mezzi pubblici, stabile di 
rappresentanza o immobile indipendente. 

• di indicare quale priorità la possibilità di acquisto o in ultima istanza la locazione che sia 
inferiore di importo rispetto a quella proposta dalla attuale proprietà 

• di dare pertanto mandato a Fondazione di poter agire al fine di presentare proposte 
economiche in caso di individuazione dell’immobile da adibire a nuova sede. 

Il Consiglio approva all’unanimità  
 
Omissis 

 

 

 Il Segretario         II Presidente 

          Walter Ventoruzzo                       Cristiano Cremoli 

 

 
Per autentica dell'estratto di verbale  
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 


